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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo,  realizada  no  dia vinte  e   

                                                 oito de agosto de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do corrente ano, realizou-se às 10h21, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário Ad Hoc, Sr. Arthur Miranda, procedeu a leitura da 

ata anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Dando 

prosseguimento,  realizou a leitura da pauta do dia conforme segue:  Indicação 

nº 210/25 – Rafaela Rocha – Realização de um mutirão de exames 

cardiológicos, em alusão ao setembro vermelho; Indicação nº 211/25 – 

Alexandre Barreto – Disponibilização de uma equipe de emergência 24h da 

Enel para atendimento das demandas do município; Indicação nº 212/25 – 

Alexandre Barreto – Sinalização e asfaltamento da estrada alternativa da 

Rebeche; Projeto de Lei nº 090/25 – Rafaela Rocha – Dispõe sobre a 

prioridade de matrículas de crianças e adolescentes com doenças atípicas em 

creches, escolas e instituições de ensino fundamental. A chamada regimental 

foi realizada pelo 2º Secretário Ad Hoc, Sr. Adilson Barros, que verificou a 

ausência dos edis Tayron Alvarenga e Rafaela Rocha. Expediente: Indicações 

nºs 210 e 211/25 – Aprovadas. Foi retirada de pauta a Indicação nº 212/25, por 

solicitação do autor da matéria. Foi encaminhado às Comissões o Projeto de 

Lei nº 090/25. Na  ocasião, foi constatada a presença da vereadora  Rafaela 

Rocha. Explicação Pessoal: O edil Angelo convocou todos os pares para 

reunião no próximo dia primeiro nesta Casa Legislativa para tratar da 

elaboração do Projeto de Lei que visa regulamentar as atividades turísticas em 

quadriciclo. A Vereadora Rafaela destacou a Indicação de sua autoria, cujo 

objetivo é a realização de um mutirão de exames básicos cardiológicos, 

dispensando a necessidade de consulta prévia com especialista, em alusão ao 

Setembro Vermelho, campanha dedicada à prevenção de doenças 
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cardiovasculares. Ressaltou, ainda, o Projeto de Lei de sua iniciativa que prevê 

a prioridade na efetivação de matrículas de crianças com doenças atípicas. 

Agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Educação pela atenção dispensada 

ao seu pedido referente à aquisição de uma van destinada ao atendimento de 

crianças com transtorno do espectro autista. Em aparte, a Presidência divulgou 

a realização da próxima roda de conversa, agendada para o dia doze, que terá 

como tema a prevenção ao suicídio. O Vereador Alexandre comunicou o 

atendimento de suas Indicações, que tratam da concessão de auxílio 

universitário aos que atenderem aos requisitos legais, destacando ser esta 

uma de suas principais bandeiras de mandato. Parabenizou todos os 

envolvidos, em especial o Prefeito, pela iniciativa que permitirá a ampliação do 

acesso ao ensino superior. Nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 

dois de setembro em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial 

de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora 

para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 28 de agosto de 2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                       ________________________  

Arthur Miranda 

1º Secretário Ad Hoc 

 

                                       _______________________ 

Adilson Barros 

2º Secretário Ad Hoc 
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